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«Це капітуляція»: Трамп
зробив нову заяву щодо
угоди між США та Іраном
06:06 19.06.2026 Пт

Що сказав Трамп про угоду з Іраном?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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2 хв

ЕДУАРД ТКАЧ

Фото: Дональд Трамп (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Президент США Дональд Трамп вважає, що для Ірану

підписання меморандуму з Америкою стало беззастережною

капітуляцією.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на його інтерв’ю

для Axios.

Під час бесіди Трамп визнав, що уклав угоду, аби запобігти

переростанню війни у глобальну економічну кризу.

При цьому він заперечував, що війна з Іраном виявила межі

його здатності здійснювати владу. На запитання, чого лідер

США навчився під час війни та про межі своєї влади, Трамп

відповів наступне:

«Немає жодних меж. Я ще не засвоїв цього уроку. Я знаю, що

вони є, але жодних обмежень немає», — сказав глава Білого

дому.

Він додав, що США повністю розгромили Іран у військовому

сенсі, і навіть меморандум про взаєморозуміння «ймовірно, є

беззастережною капітуляцією». Крім того, війна фактично

продемонструвала військову міць Америки.

«Хто ще міг би організувати таку блокаду? Я організував

морську блокаду, через яку не зміг пройти жоден корабель.

Дехто намагався. Але вона (блокада — ред.) тривала недовго»,

— сказав американський лідер.

Крім того, він визнав, що альтернативи укладенню угоди могли

бути катастрофічними. Трампа також обурила думка про те, що

критики запитують його, чому він не діє жорсткіше щодо Ірану.

«Єдиний спосіб посилити заходи — це залишитися там ще на

два-три тижні й продовжувати їх бомбити до напівсмерті.

Правильно? Але що це нам дасть? Ормузька протока не буде

відкрита. У нас не буде нафти місяцями. Поки ви скидаєте

бомби, ця система закривається. Це те, що може спричинити

світову депресію», — пояснив Трамп.

За словами джерела Axios, Трамп у приватному порядку

висловлював занепокоєння тим, що світові запаси нафти

починають вичерпуватися, і що в разі закриття протоки може

статися глобальна нафтова криза.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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